



Menu Dambo Beef And Grill

https://it.menulist.menu
Piazza Municipio 2, 80133, Napoli Italia, Italy
(+39)0815525996 - http://www.dambobeef.it









Un **completo** <u>menu</u> **di Dambo Beef And Grill** da Napoli con tutti gli *19* portate e bevande possono essere trovati qui nel menù. Per le **offerte variabili** ti preghiamo di contattare il proprietario telefonicamente o tramite i dettagli di contatto sul sito web.

Menu Dambo Beef And Grill



Contorni

PATATINE FRITTE

Riso

RISOTTO

Antipasti & Insalate

PATATINE FRITTE

Bistecche

BISTECCA DI RIBEYE

Our Cuts - No Shortcuts

T-BONE

Specialità Italiane

FOCACCIA

Le carni

BISTECCA T-BONE

Bevande Alcoliche

APEROL

APEROL SPRITZ

Bevande

BIRRA

BEVANDE

Restaurant Category

DOLCE

INGLESE

Questi Tipi Di Piatti Vengono Serviti

CARNE

BISTECCA DI TONNO

Ingredienti Utilizzati

PATATE

MANZO

FRUTTI DI MARE

FORMAGGIO

Menu Dambo Beef And Grill



Dambo Beef And Grill

Piazza Municipio 2, 80133, Napoli Italia, Italy Orari di apertura:

Domenica 11:30-00:00 Lunedì 11:30-00:00 Martedì 11:30-00:00 Mercoledì 11:30-00:00 Giovedì 11:30-00:00 Venerdì 11:30-00:00 Sabato 11:30-00:00 **a**gallery image

Fatto con it.menulist.menu